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Източник: Infoz.bg 

 

Заглавие: Как да се освободим от излишните неща в дома си? 

 

Линк: https://www.infoz.bg/region/stara-zagora/12019-kak-sa-se-osvobodim-ot-

izlishnite-neshta-v-doma-si 

 

 
 

Текст: Във вашия дом се подмятат стар матрак или неработещо радио, след 

ремонта са останали кутии с излишна боя, а гардеробът е разчистен от 

умалелите дрешки на детето? Стопаните се чудят какво да направят с всички тези 

неща, а какво решение вземат нехайните сред тях се разбира най-често, когато 

забележим непотребните вещи натрупани около контейнерите за смет, които не 

са предназначени за тях. 

 

Това не е работещото решение, още по-малко пък в полза на природата. А какво 

е решението – вече подсказва Горещият телефон на Община Стара Загора. 

Телефонът 0800 15 737 е популярен като номера, на който старозагорци подават 

сигнали – най-често оплаквания за нарушаване на обществения ред или за 

неправилно паркирани автомобили. 
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Горещият телефон вече има нова опция, която дава отговор на хората как да 

постъпят с излишното у дома си, съобщи зам.-кметът на Община Стара Загора 

Радостин Танев. След набиране на номера се натиска бутонът с цифрата 2 и 

глас информира, че това е начинът да се получи цялата информация за 

предаване на различните отпадъци, съобщиха от пресцентъра на Община 

Стара Загора. 

 

След това вече идват по-прецизните и конкретни съобщения. За строителните 

отпадъци от ремонтни дейности се натиска цифрата 1. И старозагорецът 

научава, че ако извози излишния моноблок или старите плочки от банята до 

Регионалния център за управление на отпадъците в Стара Загора, няма да 

заплати такса за тегло до два тона годишно. 

 

За едрогабаритните отпадъци от дома се натиска бутонът 2. За непотребните 

дрехи, обувки и ненужен домашен текстил указанията са след докосване на 

цифрата 3. Но и без Горещ телефон гражданите виждат специализираните 

контейнери за дрехи, разположени на достъпни места из целия град. По този 

начин те дават втори шанс на ненужния текстил и не го оставят да гние сред 

природата. 

 

Още няколко възможности за конкретна информация предлага Горещият 

телефон на Община Стара Загора. За разделно събрани отпадъци от опаковки, 

хартия, пластмаса, стъкло и метал се натиска 4; за излязло от употреба моторно 

превозно средство – моля, натиснете 5, казва Горещият телефон; за лекарства с 

изтекъл срок на годност, негодни за употреба бои, химикали, перилни препарати 

и др. – 6. Бутонът 7 е за информация как гражданите трябва да постъпят с 

електрическо и електронно оборудване, излязло от употреба, а осмицата е за 

разделно събрани черни и цветни метали. 

 

Молим хората да бъдат отговорни, защото чистотата на нашия град Стара 

Загора зависи от задружните усилия на всички ни, апелира зам.-кметът Радостин 

Танев. Нека да се възползваме от новата опция на Горещия телефон, тя ясно и 

подробно разяснява какво да сторим с ненужния ни отпадък и как коректно да 

освободим дома си от него, вместо да загрозяваме тротоарите със захвърлени 

вещи, призова зам.-градоначалникът на Стара Загора. 

 

Източник: News.bg 

 

Заглавие: РИОСВ запечата склад за опасни отпадъци в Русе 

 

Линк: https://news.bg/regions/riosv-zapechata-sklad-za-opasni-otpadatsi-v-ruse.html 

 

 
 

Текст: РИОСВ-Русе запечата склад за опасни отпадъци в областния град. Това 

съобщиха от местната екоинспекция. 

 

В помещението са се съхранявали препарати за растителна защита. 

Прозорците на постройката са запечатани с дървени дъски. 
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Проблемът със съхранението на опасните отпадъци датира от 2020 година. 

 

На фирмата собственик на склада са издадени предписания за представяне на 

договори, идентификационни документи, отчетни книги и др. Екоиснапекцията е 

разпоредила и опасните отпадъци да бъдат предадени за обезвреждане. 

 

Връчването на актовете се е забавило поради невъзможността управителят на 

фирмата да бъде открит. През юни тази година, органите на реда във Варна 

успели да издирят собственика и да му връчат наказателните постановления, 

всяко от които за по 2000 лв. 

 

Предстои разрешителното за съхранение на опасни отпадъците на фирмата да 

бъде отнето. 

 

Източник: Trafficnews.bg 

 

Заглавие: Незаконното изхвърляне на строителни отпадъци край Пловдив 

продължава 

 

Въпреки забраната, практиката няма край 

 

Линк: https://trafficnews.bg/plovdiv/nezakonnoto-izhvarliane-stroitelni-otpadatsi-krai-

plovdiv-314958/ 

 

 
 

Текст: Незаконното изхвърляне на строителни материали и отпадъци край 

Пловдив продължава. Нарушителите използват малките часове на деня, за да се 

„отърват” от отпадъците си, като за тази цел отиват на отдалечени от селата зони, 

вместо да заплатят за тази услуга.   

 

За поредните такива случаи до медията ни сигнализираха жители на село 

Първенец и село Костиево. Хората разказват, че незаконното изхвърляне се е 

превърнало в редовна практика, и въпреки глобите и случаите на хванати 

нарушители – все още се намират и хора, които да погазват закона. 

 

„Всичко това се случва, защото на хората не им се плаща и искат да се скатаят. 

Тази практика трябва да бъде прекратена. Във въпросния случай подобен тип 

отпадък се изхвърля на поле в близост до село Костиево. Жител съм на селото и 

много пъти, докато съм се разхождал с кучето си съм виждал такива отпадъци, 

които се изхвърлят покрай път към Цалапишкия канал в посока към полето и 

гледката просто е без коментар”, споделят читателите ни. 

 

Подобна е ситуацията и в околията на село Първенец. Там по същия начин биват 

изхвърляни най-различни строителни материали и отпадъци. 

 

На нарушителите следва да бъде съставен акт по наредбата за опазване на 

околната среда, като предвидените за подобни случаи санкции са в размер от 

300 до 800 лева. 
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